PASKAL.UA T'impomotop MR

lapomoTtopu cepii MR BHKOPHCTOBYIOTBCS Ui TEPETBOPEHHS
eHeprii pyxy piamHu B oOepTaimbHH MOMEHT. B 3amexxHocTi Bif poOodoro
00’eMy TiJpOMOTOPY 301IbINYETHCS a00 3MEHIYETHCS IBUIKICTh 00EepTaHHS
BUIXITHOTO BaJTy. BiAmoBimHO 31 30UIBIIEHHSM TIEpenary TUCKY MiX BXOZOM 1
BHXOJIOM 3 MOTOPY 301JIbIIYETHCSI KDYTHUH MOMEHT.
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TexHiuHi XapaKTepuCTHKH

Tvn MR MR MR | MR | MR | MR | MR | MR | MR
Po6oumit 06’em(cm3) 50 80 100 | 125 | 160 | 200 | 250 315 | 400
Butpata HomiHanbHa 40 60 60 60 60 60 60 60 60
(n/xs) MaKcumanbHa 50 75 75 75 75 75 75 75 75
LWBMAKICTMB HomiHanbHa 755 750 | 600 | 475 | 375 | 300 | 240 | 190 | 160
(06/x8) MakcumanbHa | 970 940 | 750 | 600 | 470 | 375 | 300 | 240 | 200
Tuck HomiHanbHwik 14 17.5 | 175 | 175 | 165 | 13 11 | 85 | 85
(MMa) MakcumanbHuin | 17.5 20 20 20 20 175 | 14 | 115 | 115
MoMeHT HomiHanbHa 100 190 | 240 | 292 | 363 | 358 | 352 | 360 | 420
(H*m) Makcumans 126 220 | 280 | 340 | 430 | 448 | 470 | 470 | 548
Bara, Kr 6,7 6,9 7,0 7,2 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5
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